

“我的字典里没有一夜情”

范冰冰：会把一夜情变成夜夜情，把他变成我男友



范冰冰与黎明

本报综合消息 范冰冰领衔主演的电影《一夜惊喜》，原来也有惊喜嘉宾。天王黎明在她的友情“感召”下，欣然出演喜感十足的暴发户。日前北京发布会上，范冰冰除了感谢黎明，还表示生活中若被这种类型的多金男追求，“说不定会选择他”。

此外针对影片探讨的一夜情话题，向来直爽的范冰冰坦言，她的字典里没有一夜情，她会把对方发展成男友。

亲自邀黎明演暴发户

当日，黎明亲自揭幕自己饰演的陆大虎角

色海报，桃红色西装外套内搭花哨衬衣，大红色眼镜配上油头，一手翘着兰花指一手端着香槟酒杯，实在难以让人联想到印象中的儒雅天王。

范冰冰称很感动黎明能够放下天王身段，出演这么一个外形和行为都很夸张的角色，对此黎明回应称，范冰冰亲自邀约，让他没法拒绝：“我觉得这是个很有趣的角色，他虽然外形有些土，但是却很可爱。”

片中陆大虎为了抱得美人归，追求手法颇为极端，问到生活中遇到这种类型男士是否会答应对方，范冰冰说道：“一个女孩子在生活中总是会遇到很多类型的男人，陆大虎其实挺典型，但我觉得他很好，虽然方法极端，但对‘米雪’很真诚，我很大机会会选择这种男人。”

若意外怀孕会很珍惜

导演金依萌就表示，《一夜惊喜》的剧情既简单又复杂：简单来说就是一个白领女性经历醉后一夜情，怀孕了，寻找孩子爸爸；复杂的，片中在性感、搞笑的形式之下，还有每个女人都会感同身受的情感抉择。

谈到对一夜情的看法，范冰冰大胆表示：“在我的字典里没有一夜情，如果有人和我发生一夜情，我也会让其变成夜夜情，最终把他变成我的男友。”



范冰冰手持《一夜惊喜》T恤

影片女主角意外怀孕，那去年大方公开有男友的范冰冰，有没有想过突然怀孕的可能呢？她笑说一切皆有可能，“妈妈和孩子的缘分是老天爷给的，如果哪天老天给了我这个机会，我一定会很珍惜。”

范冰冰表示，自己饰演的米雪是当今社会中普通女孩的一个缩影，渴望爱情却又不敢拥有爱情，她的建议是：“女孩子不要眼高手低，人为地给自己设定一点规则。我觉得遇到喜欢的人应该表白，免得以后后悔。”问她生活中是否也如此大胆，范冰冰点头：“以前跟男生表白过。我很怕揣摩人家的想法，一般都会直接问。”

《一夜惊喜》8月9日公映，同档期还有《小时代2》、《一场风花雪月的事》，面对劲敌，范冰冰毫不担心：“在我们眼里就没有威胁！其实这个片子类型和其他不一样，相信品质能打动观众。”

(信时)

《中国合伙人》台湾改名《海阔天空》

本报综合消息 第十五届台北电影节已经在台北拉开序幕，陈可辛受邀出任竞赛单元的评审会主席，台北电影节也专门为陈可辛准备了一个回顾单元，从1991年的《双城故事》开始，《风尘三侠》、《金枝玉叶》、《甜蜜蜜》、《三更》之回家、《如果·爱》、《投名状》等，都将在这个回顾单元展映。

在内地大卖5.5亿元票房的《中国合伙人》(台湾地区改名《海阔天空》)7月13日也在台北电影节上举办台湾首映礼。

据台北电影节主办方透露，此次陈可辛电影主题展映，两部电影的门票卖得特别火爆，短时间内就被一扫而空，一部是《中国合伙人》，而另外一部就是陈可辛的代表作《甜蜜蜜》。

(马或)

王菲隔空慰问谢霆锋“左眼”

《快乐男声》四位评审调侃“互掐”角色各异

本报综合消息 这个夏天最值得期待的两大节目——《快乐男声》(以下简称《快男》)和《中国好声音》，本周正面对撼。陶晶莹(陶子)、谢霆锋、陈坤、李宇春四位评审组成的《快男》“乘风迎春”组合首次并肩作战，博得现场观众多次惊呼“好专业”。不过，八卦似乎比比赛更称网友心意。这不，谢霆锋的“左眼”已成为“快男”的一大调侃法宝，便如上届《中国好声音》杨坤的“32场演唱会”一般。

谢霆锋陈坤“互掐”

7月12日晚，《快男》全国20强突围赛第二场比赛上演，本场比赛谢霆锋与陈坤“互掐”为评委席增色，当晚四位评委之间的互动比11日晚更频繁精彩，180秒限时点评火花四溅。为了适应限时点评的规则，当晚四位评

委的点评语速显然提升了不少，基本上每轮都能保证四位评委都有点评机会，而国语不算很顺溜的谢霆锋也飞快地绕着舌头，保证吐字清晰，甚有萌感。

在场比赛中，谢霆锋遇到不是很欣赏的歌手时，大多戴上墨镜开始放空，本场比赛他也依旧携墨镜坐上评委席，不过这因此引发他与陈坤的“互掐”。陈坤不喜欢谢霆锋老戴着墨镜摆酷相，直接手抄耳机飞向对方，并呛声：“戴什么墨镜，摘了！”而谢霆锋也不甘示弱，在给选手讲解何谓“融入”时，他十分重口味地拿陈坤打比方：“如果陈坤在这里演戏，这里是马桶，他就会是大便。”谢霆锋还解释，自己戴墨镜是因为拍戏时令左眼受伤。

王菲隔空慰问谢霆锋

王菲经常在微博上传自拍照，不过13日她上传了一张右半边脸的特写照，却写了一句似是而非的句子：“都不忍心提醒你注意左眼。”此话一出，立即有网友指她是暗地关心谢霆锋！因为谢霆锋才刚刚说过，自己的左眼因拍戏受伤了！因此王菲自拍照一出加上留言提及“左眼”，被网友兴奋地扯上关系，成为一时热点。而搞笑的是，一向富有娱乐精神的湖南卫视立刻将谢霆锋的左眼当成话题，13日下午的直播节目中，何炅开玩笑说：“我看到谢霆锋的眼泪都流下来了，而汪涵立刻加上一句：我还注意到，是左眼先流的眼泪——引来全场大笑。”

(易乐)



王菲自拍照

周渝民拒为事业放弃爱情 自曝私下不出门不交际

本报综合消息 首部高概念爱情电影《早见，晚爱》7月13日下午在北京举行发布会，出品人白羽携周渝民、童瑶等主创团队到场，现场大曝各自的爱情与创业秘籍。

在首部高概念爱情电影《早见，晚爱》电影里，周渝民一改往日忧郁路线，出演“腹黑男”顾彬。发布会上，他直言看不起这个角色，“他可以为了自己的利益，不惜一切手段。甚至可以不要亲情、爱情，只要自己的事业，这和我本身有很大的落差。”周渝民表示，自己不会为了事业放弃爱情，“很多事情是可以互相共存的，不一定要二选一。”

被女演员赞美“360度无死角，连后脑勺都很帅”的周渝民，在采访中十分羞涩，他坦言生活中并不爱说话，有情绪也不愿意表达。谈到片中被美女投怀送抱，他笑言私下并没有这样的机会，“我平时都不出门，不交际，没有



周渝民和童瑶

这样的机会，如果我的生活方式改一下，可能会有这样的事情吧。”

不过周渝民也透露，很多朋友都劝自己好好享受生活，不要那么严肃，“我以前想不通，现在慢慢想明白，最近很喜欢去感受身边的事情和人，觉得很感恩。”

(中新)

回应与李承铉旧情 安以轩称不想炒作

本报综合消息 32岁安以轩与28岁李承铉前段时间被指恋两年后分手，李承铉另结新欢爱上戚薇。7月11日，安以轩在上海出席新剧《全民公主》开播会，回应与李承铉的恩恩怨怨，“我不想利用别人的事情来炒作。”

据传，2010年底，安以轩因与李承铉合作电影《结婚狂想曲》而擦出感情火花，此后两人不时被拍到高档夜总会唱歌玩乐，微博上亲密互动，抒发幸福宣言。安以轩除了力捧李承铉出演《全民公主》，还提携他到中国发展。不过两人秘恋两年之后分道扬镳，而关于两人分手的原因也闹得沸沸扬扬，有指李承铉劈腿是主因，不过也有另一说法是安以轩与前几任男友保持暧昧关系让李承铉受不了。

开播会现场，剧中的男二号李承铉未到现场助阵，面对媒体追问与李承铉目前的状况，引得安以轩的经纪人当场发飙，但安以轩却大方回应与李承铉久未联系，并话中有话地表示：“每个人都有选择善良的权利。”至于如何看待李承铉和戚薇的新恋情，安以轩说：



安以轩

“那是别人的恋情。我也不想利用别人的事情来炒作。”谈及与李承铉拍戏时候吻得认真，安以轩说：“我与谁拍吻戏都紧张，但如果导演要求不吻不行，我都会真吻。”对于自己的爱情，安以轩更看重缘分，相信也许下一个转弯就能碰到那个他，也希望那个他最好不是圈内人。

(新快)